

“每一个孩子，都是天生的诗人”

京口校园诗香洋溢诗情飞扬

本报讯 “我的诗见报啦！老师还夸我小诗人呢。”昨天，市中山路小学二（1）班的张翕然一回到家，就兴奋地拿出一张稿费单在家人面前炫耀了一番。在张翕然的电脑上，有一个专门的文件夹，里面已收录了10篇他的诗作——“阳光照耀着我的心，好像妈妈在亲吻我的脸颊”“草原上一朵花儿开了，好像给大地画了一幅画”……尽管稚气未脱，却充满童趣。

“老师专门给孩子们推荐了诗歌集，让孩子在家每天读诗，并鼓励孩子们自己创作小诗。”张翕然的婆婆笑着告诉记者，现在，孙子经常一个人喃喃自语，问他在干什么呢，他总是说，在构思新诗呢。

“每一个孩子，都是天生的诗人。”市中山路小学二（1）班班主任刘姗姗的邮箱里，不时能收到孩子们发过来的作品。她将这些小诗装订成

册，取名为“萌”。“诗教的意义，不在于读了多少诗，也不在于写了多少诗，而在于擦亮孩子诗的眼睛，唤醒孩子诗的心灵。”刘姗姗说，诗词进校园活动，让学生们在潜移默化中体味到中华经典诗文的韵味美，也为学生成长打下厚实的文化与精神底蕴。

自今年6月以来，京口区教育部门全力推进“诗词进校园”活动，全区各校纷纷组建起诗词小组和诗社，自编校园诗词刊物，积极开展诗词知识的普及学习。“如今的京口校园里，正诗香洋溢，诗情飞扬。”京口区教育局党委书记、局长廖伟根告诉记者，京口区教育局专门成立了诗教工作领导小组，要求各校把诗词教学列入教育教学计划，根据中小学生的不同特点，提出不同的目标要求，采取不同的施教方法，并注重诗教的融合和渗透，把诗教与语文教学中的诗词授课

相结合，与政治、历史和公民素养教育相结合，与书法、音乐等课程的艺术熏陶相结合。

昨天，当记者来到桃花坞小学，一进校园，便随处可见各种脍炙人口的诗句，就连橱窗里张贴的日常行为规范，也变成了朗朗上口的诗的语言，处处都让人感受到浓浓的诗意。“我们将诗词进校园与学校的书法特色教学紧密结合起来，给学生大量的时间写诗词。如今，班级教室的学习园地里有诗词，红领巾广播站里诵诗词，突出的诗词作品我们还刊登在校报《墨林》上，激发学生的创作热情。”桃花坞小学校长蔡艳说，学校规定每周四晨会是国学讲堂活动，每位同学都大声朗诵经典诗文，背诵诗词，学生热情高涨。如今，有的学生已能背诵规定的篇目，有的学生还开始背诵古文。前不久，桃花坞小学桃花源诗

社孩子们的诗集《桃花源》创刊了，班级孩子们的诗集《向阳花》也出版了，这让孩子们感受到童诗创作交流所带来的巨大喜悦。

“诗教不仅仅是让孩子们去读诗、写诗，更是为了让孩子们能汲取中华民族的文化精髓，陶冶性情，净化心灵。”廖伟根说，中华诗词是我国优秀传统文化的瑰宝，在推进社会主义核心价值观体系建设和提高人文素质方面，有着无可替代的作用。而京口有着丰富的诗词资源，在中小学扎实开展“诗词进校园”活动，以诗教人，以诗化人，是教育事业发展的内在要求，是构建中华民族共同精神家园的有效抓手，“诗词进校园，对于提高师生文明素养，深入推进素质教育，提升城市形象都具有重要意义。”

（朱江平 李祥忠 古瑾）

套牌车开进车管所 民警当场识破抓现行

本报讯 套牌本身就是一种违法行为，违法者见到警察都唯恐避之不及，可记者昨天从市车管所了解到，竟有一辆套牌车主动开进车管所办理业务，被民警识破后，将嫌疑人抓获。

众所周知，车管所是发放号牌的地方，一般人不太敢大摇大摆的开着挂“假号牌”的车进车管所大门，不过还真有这样“大胆”的人。

事发当天下午，一辆停放在车管所内的轿车引起了细心民警的注意。民警发现，这辆号牌为“苏D-B8991”轿车的号牌颜色与真实号牌有着细微的差异，且有粘帖的痕迹，民警随即要求坐在车内的高某出示行驶证，可行驶证上的车号却不是“苏D-B8991”，而是“苏L-ER991”，再次对号牌检查后发现，号牌的前几位字母是用贴纸粘上去的，用手一揭，真实的号牌就露了出来。在事实面前，驾驶员不得不承认为了躲避监控拍照而伪造变造机动车号牌的事实。目前，该案件正在进一步审理过程当中。

根据相关法律规定，伪造、变造或者使用伪造、变造的机动车登记证书、号牌、行驶证、驾驶证的，由公安机关交通管理部门予以收缴，扣留该机动车，处15天以下拘留，并处2000元以上5000元以下罚款；构成犯罪的，依法追究刑事责任。

（纪军 余长保 张翼）

连车上剃须刀也不放过 市区数辆车遭砸窗盗窃

本报讯 前晚至昨夜，市区朱方路、三茅宫等地沿街停车位上，数辆轿车遭人砸车窗盗窃，所幸车内并没有贵重物品，其中一辆车被盗了一把剃须刀。

据一位被车主介绍，昨夜6点她到停车位取车的时候，发现右后车门上的小三角窗被砸毁，车内放置的物品也被翻得乱七八糟，车内大约有70元现金被偷。

另一位车主说，他是9日晚9时半左右将车停在朱老大饭店门前，到第二天早上6时取车时才被发现，后车窗被砸毁，车内并无现金，但放在车内的电动剃须刀被偷。

发现轿车遭人砸车窗盗窃后，车主均拨打110报警，目前警方已经介入调查。

警方提醒，现在购买私家车的家庭越来越多，但是并不是所有车都能停在车库中，在路边停车现象比较普遍，车主在选择这些位置停车时，车内不要放置贵重物品。

（实习生 陈婷婷 记者 胡四荣）

收不回自己的出租地为泄愤烧掉对方鸭棚

本报讯 因要不回自己租出多年的场地，出租人丁某一气之下把火烧了承租人搭建的7间鸭棚，事后鉴定损失达6000余元。近日，丁某因故意毁坏财物罪，被丹阳法院判处拘役五个月、缓刑五个月。

多年前，丁某将自家位于丹阳吕城某村的农田租给周某养鸭，周某的养殖生意也越做越好。几年时间里，陆续在丁某的这块地上搭建了七间鸭棚。

去年年初，丁某儿子想开办一个小型工厂，需要一块场地，这时丁某想收回土地。然而协商过程并不顺利，双方在补偿方面意见分歧很大，特别是周某因找不到合适的地方转移成千上万只鸭子，根本就不愿意挪走。

眼见多次找周某都达不成共识，丁某很着急，觉得自己的地自己都做不了主，实在窝火。8月的一天，丁某点燃一支香烟走到鸭棚处，趁人不注意将烟头弹到了鸭棚旁边的麦草堆上，几分钟内草堆就燃起了大火，连带着将七间鸭棚化为灰烬。

事后经鉴定，被烧掉的鸭棚价值6000余元。

法院审理后认为，丁某因琐事泄愤故意毁坏他人财物，数额较大，其行为已触犯刑律，遂做出上述判决。

（刘莉莎 陈路）

清仓的八宝饭竟然是过期商品

超市：已销毁过期八宝饭，给消费者10倍赔偿



清仓的八宝饭。 施静静 摄

记者随即来到沃尔玛超市，在临近收银台的冰柜里找到了这种名为“避风塘”的八宝饭。打开冰柜，随手拿起一盒八宝饭查看，包装袋正面标注的生产日期为“2012年11月29日”，背面明确说明保质期为“零下18摄氏度冷冻保质12个月”，经推算，这盒八宝饭已经过期了10多天。记者在冰柜里翻看了一番后发现，堆放在上排的十几盒八宝饭均为过期商品。

这些过期八宝饭，价格很“诱人”，一元钱就可以买到一盒170g的八宝饭，价格牌的旁边还有一个黄色的标牌，上面赫然写着两个红色的大字——“清仓”。

拿着市民提供的购物小票和一盒过期的八宝饭，记者找到了沃尔玛超市的前台副总经理张博涛。“这确实是员工工作中的失误，至于究竟在哪个环节上出了错，我们会进一步调查。”张博涛表示，对于已经购买了过期八宝饭的市民，超市方将按照相关法律法规的规定，给予购买价格的10倍赔偿。

对于那些仍然在冰柜中销售的过期八宝饭，超市方又将如何处理呢？经过仔细核查，超市工作人

员在冰柜中清理出了16盒已经过期的八宝饭，重新摆放上了保质期以内的八宝饭。

“这16盒八宝饭，我们会做销毁处理。”张博涛说。记者见证了整个销毁过程：扫描条形码，获取商品信息登记后，在摄像头的监视下，两名超市工作人员用小刀一一划开过期八宝饭的包装袋，“破坏”八宝饭的品相后，连同包装袋一并装入垃圾袋中，放置于垃圾房。

“平时清理出来的过期食品，我们也会做这样的销毁处理，这是为了防止商家重新包装后进行二次销售。”张博涛表示，为了防止过期商品上架销售的事件再次发生，今后会加强临近保质期商品的核查，确保市民们能够买到安心的商品。

对于商家的处理意见，投诉市民在肯定的同时也提出了质疑，以1元的低价清仓过期的八宝饭，超市方是不是明知过期而为之？此外，就算按照购买价格的10倍赔偿，消费者也只能获得10元的赔偿，超市方的违法成本是不是太低了呢？

（施静静）

醉酒驾车逃避处罚 潜逃两年终落法网

本报讯 一男子无驾驶证醉酒驾驶摩托车引发事故，为了逃避处罚，竟躲到外地打工避风头，结果还是难逃法网。11月22日，镇江新区交巡警大队经过两年的调查布控，终将醉驾潜逃2年的网上逃犯陶某成功抓获归案。

2011年9月12日18时30分，安徽籍的陶某无机动车驾驶证驾驶无号牌二轮摩托车，在新区姚桥一工友家饮完酒后，独自驾驶二轮摩托车回石桥暂住地。他沿105县道由东向西行驶至新区田家荡附近时，由于酒性发作，摩托车与相对方

向的一辆轿车发生碰撞，事故中陶某受伤。接到报警后，镇江新区交巡警大队事故处理民警立即赶赴现场，将受伤的陶某送到医院救治。处置过程中，民警发现陶某身上有股浓烈的酒味，遂在医院将其血样抽取送检。

经司法鉴定部门检验，陶某血液中酒精含量为294mg/100ml，超出国家标准规定的醉酒标准3倍多。2012年6月，陶某伤势恢复后被警方依法执行拘留，后被取保候审。其间，陶某因心存侥幸、恐惧等原因，将个人联系方式和暂住地更换，拒

绝到案接受处理。6月24日，镇江新区警方将陶某列为网上逃犯。

两年来，新区交巡警大队办案民警多次到陶某家中做其家人思想工作，敦促其投案自首，但不见效果。

今年11月22日，陶某在外地打工两年后，觉得风声已过，潜回安徽老家。获悉情况后，办案民警立即启程赴安徽实施抓捕计划，在当地警方的支持下，负案在逃长达两年的陶某束手就擒。目前，陶某已被押解回镇，等待他的必将是法律的严惩。

（赵竹生 朱铮 胡四荣）



昨日，一市民在梦溪广场遛一只只有巴掌大的博美犬，吸引了不少市民的眼球。据了解，这只袖珍博美犬已5个月大，属于球形博美。

王呈 摄影报道

2013年11月份自来水公司水质情况通报

项目	国家标准	出厂水月平均检测结果	管网水月平均检测结果	合格率
浊度/(NTU)	≤1	0.34	0.40	100%
余氯/(mg/L)	≥0.05	0.6	0.33	100%
菌落总数/(CFU/ml)	<100	未检出	未检出	100%
总大肠菌群/(MPN/100ml)	不得检出	未检出	未检出	100%
水质综合合格率		100%		

江苏省城市供水水质监测网镇江监测站

和平路街道征润州社区第五届居民选举委员会公告 (第六号)

经社区选举委员会暨居民代表会议讨论决定，本社区第五届居民委员会成员候选人提名，采取集中在“三子江鲜馆”二楼（滨江花城小区旁）提名投票，提名投票的时间定于12月14日，上午8:00至20:

00，过时不再提名投票。正式选举定于12月20日上午8:00至20:00，地点：滨江花城小区旁三子江鲜馆二楼，过时不再投票，请有选举权的

居民安排好时间和事务，到时请带好选民证到选举地点准时参加选举。

润州区和平路街道征润州社区第五届选举委员会
2013年12月10日